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INSTRUCTION MANUAL
MANUEL D'UTILISATION

Read the manual before operating this product.
Use only as directed.

Lisez le manuel avant d'utiliser ce produit.
N'utilisez que ce qui est indiqué.
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PRECAUTIONS

Please never use the product with the following medical electronic devices:
1.Heart pacemakers and other implantable medical electronic devices;
2.Artificial heart, lungs, and other life-supporting medical electronic devices;
3.Electrocardiographs and other medical electronic devices;
4.Do not at a patrol station, in high dust workshops, near gas and other flammable, or explosive areas.

These medical electronic devices may cause malfunctions and can be life-threatening.

WARNINGS

If the patient uses this product along with a high-
frequency surgical device, the electrode of the
product may cause bodily harm and damage to
the product.

If the product is used near a short-wave or
microwave therapy device (within 1 meter), the
output of the product may be unstable.

DO NOT allow the product's electrode to make
contact with wounds and scars during use.

When you use the product, do not place the
electrode near the chest or heart, as this will
increase the risk of heart fibrillation.

The product is recommended for use by one user.
If used by more than one user, please clean the
electrode on the product before use.

When you use the product, stick the electrode
tightly and evenly to the skin.

The electrode of this product has a heat-
generating function. When the hot compress
function is applied on the same skin area for a
long period of time (more than 15 minutes), it may
cause a low temperature to burn to the area.

If there is any discomfort after use, please
discontinue use of the product and seek medical
attention.

This product contains a lithium battery. DO NOT
disassemble or modify the product. DO NOT place
near a heat source or open flame. Product
damage or explosion will result.

DO NOT use for purpose other than the ones
described in the instruction manual.

In the following cases, please consult a physician
before use, otherwise, physical discomfort and/or
personal injuries may result :

1.Patients under medical treatment and feel

discomfort.

2.Patients with abnormal heart and brain
functions.

3.Patients whose body temperature exceeds 38
degrees (high fever).

4.Patients with infectious diseases.

5.Patients with skin perceptual disorders or skin
abnormalities.

6.Patients under medication.

7.Patients with abnormal blood pressure.

8.Patients who are not able to make their wishes
known.

9.Patients with sensory impairment due to high
peripheral circulatory disorders such as diabetes.

10.Patients with skin allergies to stainless steel

electrodes.

e Usage under conditions is
prohibited:

1.Malignant tumor patients

2.Patients with bleeding tendency

3.Pregnant women, lying-in women

4.Acute suppurative inflammation patients

5.Heart pacemaker users

6.Patients with a metal implant

7.Usage near to the heart

* DO NOT apply near to the heart, above the neck,
or upon the head. Avoid application upon the
mouth, genitals, or areas where skin disorders
are present. DO NOT treat the soles of the feet
simultaneously. In addition, do not compress
internal organs when using, otherwise bodily
injury or physical discomfort may occur.

e Do NOT disassemble, repair, or modify this
product without authorization. Otherwise,
product malfunction or electrical shock may
occur.

the following



PRECAUTIONS

Veuillez ne jamais utiliser le produit avec les dispositifs électroniques médicaux suivants :
1.Stimulateurs cardiaques et autres dispositifs électroniques médicaux implantables ;
2.Cceur artificiel, poumons et autres dispositifs électroniques médicaux de maintien de la vie ;
3.Electrocardiographes et autres dispositifs électroniques médicaux ;
4.Ne pas utiliser dans une station essence, dans des ateliers tres poussiéreux, a proximité de gaz et

autres zones inflammables ou explosives.

Ces dispositifs électroniques médicaux peuvent provoquer des dysfonctionnements et peuvent mettre la

vie en danger.

AVERTISSEMENTS

* Si le patient utilise ce produit avec un appareil
chirurgical a haute fréquence, I'électrode du
produit peut provoquer des lésions corporelles et
endommager le produit.

e Sile produit est utilisé a proximité d'un appareil
de thérapie a ondes courtes ou a micro-ondes (a
moins d'un metre), la sortie du produit peut étre
instable.

* Ne laissez pas I'électrode du produit entrer en
contact avec des plaies et des cicatrices pendant
I'utilisation.

e Lorsque vous utilisez le produit, ne placez pas
I'électrode prés de la poitrine ou du cceur, car
cela augmenterait le risque de fibrillation
cardiaque.

e Le produit est recommandé pour une utilisation
par un seul utilisateur. S'il est utilisé par plus d'un
utilisateur, veuillez nettoyer I'électrode du produit
avant de ['utiliser.

* Lorsque vous utilisez le produit, collez I'électrode
fermement et uniformément sur la peau.

e L'électrode de ce produit a une fonction de
génération de chaleur. Lorsque la fonction de
compresse chaude est appliquée sur la méme
zone de la peau pendant une longue période
(plus de 15 minutes), elle peut provoquer une
brdlure a basse température sur la zone.

e En cas d'inconfort apres utilisation, veuillez cesser
d'utiliser le produit et consulter un médecin.

e Ce produit contient une batterie au lithium. NE
PAS démonter ou modifier le produit. NE PAS le
placer pres d'une source de chaleur ou d'une
flamme nue. Le produit pourrait étre
endommagé ou exploser.

* NE PAS utiliser I'appareil a des fins autres que
celles décrites dans le manuel d'instructions.

e Dans les cas suivants, veuillez consulter un
médecin avant d'utiliser le produit, sous peine
d'inconfort physique et/ou de blessures
corporelles :

1.Patients sous traitement médical et ressentant
un malaise.
2.Les patients dont les fonctions cardiaques et
cérébrales sont anormales.
3.Les patients dont la température corporelle
dépasse 38 degrés (fievre élevée).
4.Les patients atteints de maladies infectieuses.
5.Patients présentant des troubles de la
perception de la peau ou des anomalies de la
peau.
6.Patients sous traitement médicamenteux.
7.Patients présentant une pression sanguine
anormale.
8.Les patients qui ne sont pas en mesure de faire
connaitre leur volonté.
9.Patients présentant une déficience sensorielle
due a des troubles circulatoires périphériques
élevés tels que le diabeéte.
10.Patients présentant des allergies cutanées aux
électrodes en acier inoxydable.

e |'utilisation dans les conditions suivantes est
interdite :



1.Patients atteints de tumeurs malignes.

2.Patients ayant tendance a saigner

3.Femmes enceintes, femmes allongées

4.Patients souffrant d'une inflammation
suppurative aigué

5.Utilisateurs de stimulateurs cardiaques

6.Patients porteurs d'un implant métallique

7.Utilisation pres du coeur

e NE PAS appliquer pres du coeur, au-dessus du cou
ou sur la téte. Eviter I'application sur la bouche,
les organes génitaux ou les zones ou des troubles
cutanés sont présents. NE PAS traiter
simultanément la plante des pieds. En outre, ne
pas comprimer les organes internes lors de
I'utilisation, sous peine de blessures corporelles
ou d'inconfort physique.

* Ne PAS démonter, réparer ou modifier ce produit
sans autorisation. Sinon, un dysfonctionnement
du produit ou un choc électrique pourrait se
produire.



EN| INTRODUCTION

MASSFNECK™ is the comfiest portable neck messager with the material of stainless steel electrode
sheets and Pl heating sheets, micro-computer chip control technology, and helps relax the neck
muscles and relieve the neck fatigue through micro-current stimulation and hot compress. A hot
compress can effectively raise the temperature of the environment around the neck, promote blood
circulation, and cooperate with the stimulation of microcurrent to drive the neck muscles to exercise
together, giving people a full range of comfortable experiences. One-click startup and airbag neck

protection to deliver comfortable massage and skin protection around your neck.

Personal Electrotherapy: Fifteen different levels of force, and three massage modes based on

industry methods; ‘Acupuncture amd Moxibustion’, ‘Pressure Massage’, and ‘Pulsate’.

SPECIFICATION

Product model: D12A

Color: White

Size: 14.2x13.8x6 cm

Material: ABS + 304 stainless steel
Weight: 160gr

Battery

Input charging voltage: 5V

Output power: 5W maximum

Auto shut-off times: 15 minutes

Charging method: USB

Built-in  Lithium  Battery  Capacity:
1600mAh

Charging time: 2 hours

Usage Time: 4 hours

ADVERSE EFFECTS

e Skinirritation and burns beneath the stimulation electrodes applied to your skin can occur.

e On very rare occasions, first-time users of EMS have reported feeling light- headed or faint. We
recommend that you use the product while seated until you become accustomed to the

sensation.

You should stop using the device and consult with your physician if you experience

adverse reactions from the device.



=3 INTRODUCTION

MASSFNECK™ est I'appareil de massage de cou portable le plus confortable. Fonctionne avec : des
électrodes en acier inoxydable et des électrodes de chauffage Pl et une technologie contrdlée par
micro puce d'ordinateur. Ce systeme aide a détendre les muscles du cou et a soulager la fatigue
grace a la stimulation de micro-courant et la chaleur. Une compresse chaude peut augmenter
efficacement la température de I'environnement autour du cou, favoriser la circulation sanguine et
coopérer avec la stimulation du micro courant pour pousser les muscles du cou a s'exercer
ensemble, offrant aux gens une gamme compléte d'expériences confortables. Démarrage en un clic
et protection du cou par coussinets pour offrir un massage confortable et une protection de la peau
autour du cou.

Electrothérapie personnelle : Quinze niveaux de force différents et trois modes de massage basés
sur des méthodes industrielles : " Acupuncture", " Tapotements" et " Massage".

SPECIFICATION

Modéle du produit : D12A Batterie

Couleur : blanc Tension de charge d'entrée: 5V

Taille: 14,2x 13,8 x6 cm Puissance de sortie : 5 W maximum

Matériaux : ABS + acier inoxydable Temps d'arrét automatique : 15 minutes

304 Méthode de chargement : USB

Poids : 160 gr Capacité de la batterie au lithium intégrée : 1600 mAh

Temps de charge : 2 heures
Temps d'utilisation : 4 heures

EFFETS INDESIRABLES

e Une irritation de la peau et des bralures sous les électrodes de stimulation appliquées sur votre
peau peuvent se produire.

e En de tres rares occasions, des personnes utilisant I'EMS pour la premiere fois ont signalé
gu'elles se sentaient étourdies ou faibles. Nous vous recommandons d'utiliser le produit en
position assise jusqu'a ce que vous vous habituiez a la sensation.

Vous devez cesser d'utiliser I'appareil et consulter votre médecin en cas d'effets
indésirables de I'appareil.



EN MAINTENANCE

* When cleaning and maintaining this product, please turn off the appliance. A moist paper
towel may then be used to clean the electrode. When it is particularly dirty, a little medical
alcohol (alcohol concentration 75%) may be used to wipe and disinfect.

* Please wipe with neutral detergent and a soft cloth for daily, routine cleaning. DO NOT use
corrosive detergents or place them into the water for soaking or washing purposes.

* During the cleaning process, water or other liquids should be prevented from infiltrating into
the body of appliance, to avoid a short circuit and/or electric shock during use.

PRODUCT DIAGRAM

1.Electrode plate
2.The charging interface
3.Switch button
4.Heating mode (ON/OFF)

, 5.Mode switching (3 modes)
6.Intensification (15 gears)
7.Reduced strength (15 gears)
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MAINTENANCE

Pour le nettoyage et I'entretien de ce produit, veuillez éteindre I'appareil. Vous pouvez
ensuite utiliser une serviette en papier humide pour nettoyer I'électrode. Lorsqu'elle est
particulierement sale, un peu d'alcool médical (concentration d'alcool 75 %) peut étre utilisé
pour 'essuyer et la désinfecter.

Pour le nettoyage quotidien de routine, veuillez utiliser un détergent neutre et un chiffon
doux. N'UTILISEZ PAS de détergents corrosifs et ne les mettez pas dans I'eau pour les faire
tremper ou les laver.

Pendant le processus de nettoyage, il faut empécher I'eau ou tout autre liquide de s'infiltrer
dans le corps de l'appareil, afin d'éviter un court-circuit et/ou un choc électrique pendant
I'utilisation.

SCHEMA DU PRODUIT

1.Electrodes

2.Port de charge

3.Bouton (ON/OFF)

4.Mode de chauffage (marche/arrét)
5.Mode de massage (3 modes)

6. Augmenter l'intensité (15 vitesses)
7.Diminuer l'intensité (15 vitesses)
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= OPERATION INSTRUCTION

1.Before use, moisten the skin of the cervical vertebra with a wet towel, then put the product on
the neck, make the electrode stack of the cervical vertebra, adjust the position of the product,
open the product and adjust the massage intensity and mode.

2.Long press the main button for two seconds, the product starts up (when the "beep" sound is
heard, the prompt light turns on), then enter the default mode and the default gear (0). Long
press the main button for two seconds, "beep" two times, and the product will be turned off.

3.Mode selection (acupuncture mode, knock mode, and massage mode) remote control "M" is the
mode key, press the mode key to switch modes. There are three modes in total. Each time you
press the button, the "beep" sound will increase the mode once. The three modes can be
cyclically switched (note: acupuncture mode, knock mode and massage mode). For each mode
change, the strength reverts to the default 0.

4.Gear (strength) selection.

* In the initial state, the "+" of the remote control is the key to strengthen the force. Every time you
press it, the "beep: will increase the strength by one step, and the force will be divided into 15
levels (O, 1, 2, ... 15). Press "+" again when the power level is 15, then "beep" twice. The power
level remains the same and the power level remains 15.

e The "-" of the remote control is to weaken the force of the key. Every time you press it, the "beep"
will decrease the strength by one level, and the force will be divided into 15 levels (note: 15, 14,
13, ... 0), press "-" again when the force is 0, then "beep" twice, the force is unchanged, keep O.

5. Heating choice - The remote control with icon of heating. Press the heating key "beep" to turn
on the heating function of the product. The two electrodes of the product will generate heat,
which will gradually reach the stable temperature at 107.6 °F within 10 seconds. The remote
control heating is to close the heating button, press the "close heating" button to "beep" twice to
stop the product heating function.

6.Timing function.

e Product timing is 15 minutes. When the product starts up, automatically shut down after 15
minutes.

e When the product is on, the product will automatically shut down in 3 minutes if it is not normally
worn and used.

7.Low voltage alarm and charging function.

* Low voltage alarm: when the product is short of power, the blue indicator light flashes rapidly
(frequency: 3 times per second). One end of the charging cable can be inserted into the charging
port of the product, and the other end can be inserted into the phone charger with an android
head. The red light breathes when charging, and the red light is always on when full.

e Remote control battery model: CR2032

TIPS
e The product will be automatically turned off after 15 minutes of operation. It is recommended to
use for no more than 30 minutes per day.
* The product should be stored in a dry and ventilated place after use.
* Do not place other weights on the products.



[Zd |NSTRUCTION D'UTILISATION

1.Avant utilisation, humidifiez votre peau au niveau des cervicales a l'aide d'une serviette humide,
puis placez le produit sur le cou en positionnant bien ['électrode, allumez l'appareil et ajustez
l'intensité et le mode de massage.

2.Appuyez longuement sur le Bouton ON/OFF (3) pendant deux secondes, le produit démarre
(lorsque le "bip" se fait entendre, le voyant lumineux s'allume), puis entrez dans le mode par
défaut et la vitesse par défaut (0). Pour éteindre I'appareil, appuyez sur le Bouton ON/OFF (3)
pendant deux secondes ; deux "bip" successifs confirment I'arrét

3.Sélection du mode (mode acupuncture, mode tapotement et mode massage). La touche "M" de la
télécommande est la touche mode, appuyez sur la touche mode pour changer de mode. Il y a
trois modes au total. Chaque fois que vous appuyez sur la touche, I'appareil émet un "bip. Les
trois modes peuvent étre changés de facon cyclique (1-mode acupuncture, 2-mode tapotement
puis 3-mode massage). Pour chaque changement de mode, la force revient a la valeur par défaut
de 0.

4.Sélection de la vitesse (intensité) - 15 niveaux

e Appuyer sur le "+" de la télécommande (6) pour augmenter lintensité. Chaque fois que vous
appuyez, l'intensité augmente d'un niveau (15 niveaux de 0, 1, 2 ....... a 15). L'intensité maximale
est le niveau 15.

e Le "-"de latélécommande (7) sert a diminuer l'intensité Chaque fois que vous appuyez, l'intensité
diminue d'un niveau.

5. Choix du chauffage - (touche 4 de la télécommande). En appuyant sur la touche 4, les deux
électrodes de l'appareil généreront de la chaleur qui atteindra progressivement la température
de 42° C en 10 secondes. Pour arréter cette fonction de chauffage, appuyez a nouveau sur le
bouton 4, deux "bip" successifs confirment I'arrét de la fonction

6.Fonction de minutage.

e La durée maximale d'utilisation du produit est de 15 minutes. Lorsque le produit démarre, il
s'éteint automatiquement apres 15 minutes.

e Lorsque le produit est allumé, il s'éteint automatiquement aprés de 3 minutes s'il n'est pas
normalement porté et utilisé.

7.Alarme et fonction de charge.

e Alarme : lorsque le produit est a court d'énergie, le témoin lumineux bleu clignote rapidement
(fréquence : 3 fois par seconde). Connectez le cable USB inclus dans la boite a MASSFNECK™ pour
le recharger. Le voyant rouge clignote lors de la charge et reste allumé lorsque la charge est
complete.

* Modele de pile de la télécommande : CR2032

CONSEILS
e Le produit s'éteint automatiquement apres 15 minutes de fonctionnement. Il est recommandé de
ne pas utiliser 'appareil de massage plus de 30 minutes par jour
e Le produit doit étre stocké dans un endroit sec et ventilé aprés utilisation.
* Ne placez pas d'autres poids sur les produits.



= TROUBLESHOOTING

If you encounter problems when using the product, please refer to the following tips and
solutions.

If the product is still in a fault condition or cannot be used. Turn off the power. Users should not
attempt to disassemble or repair the product by themselves.

Dismantling or repairing by themselves will cause damage to the product and void the
manufacture's warranty. The company will not be held responsible for any consequences caused
thereby.

* Failure to start - The internal rechargeable battery is running low OR the remote control
battery is dead OR please confirm whether the host product switch has been pressed.

* Failure to charge or no charge light - Please check if the USB cable and host.

* Problems - Possible cause/treatment.

* Normal display but no stimulation - Does the pad contact the skin directly? Adjust the position
so that it is close to the skin OR is there hair or clothing, jewelry, etc between the pads and the
skin? Move away or remove items OR is the intensity level too low? Increase the massage
intensity.

e Tingling sensation - Is the massager's electrode and neck skin closely contacted? Adjust
position so that it's stick to the skin OR is the massage time too long? It is recommended to
massage for 15 minutes at a time, twice a day OR is the massage intensity too high? Adjust to a
low level OR is the skin allergic to the electrode? Those with severe allergies need to be
desensitized first OR is the climate cold and skin dry? Use a wet towel to moisten the skin area,
prior, to using OR does the skin have a wound? Do not place the electrodes on the wound
during use.

e Weak stimulation - Is the massager's electrode in good contact with the skin area? Try
adjusting the position of the electrode onto the skin surface, to improve skin contact, and
adjust the massager's intensity OR is the electrode dirty or oily? Clean the electrode surface
OR is the battery running level too low? Please charge battery OR is the massage intensity level
too low? Increase massage intensity.

Massforce branded items purchased from massforce.co include a 1-year limited replacement warranty. For Customer Service, please send us email
Hello@massforce.co

DO NOT DISPOSE OF BATTERIES IN FIRE. ALWAYS DISPOSE OF BATTERIES PER LOCAL & FEDERAL GUIDELINES. The SHARPER IMAGE® name
and logo are registered trademarks.

©Massforce. All Rights Reserved.
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=3 DEPANNAGE

Si vous rencontrez des problemes lors de ['utilisation du produit, veuillez vous référer aux
conseils et solutions suivants.

Si le produit est toujours en panne ou ne peut pas étre utilisé. Mettez I'appareil hors tension.
Les utilisateurs ne doivent pas essayer de démonter ou de réparer le produit par eux-mémes.
Le démonter ou le réparer par eux-mémes endommagerait le produit et annulerait la garantie
du fabricant. L'entreprise ne sera pas tenue responsable des conséquences qui en
découleraient.

* Impossible de démarrer - La batterie interne rechargeable est faible OU la batterie de la
télécommande est morte OU veuillez vérifier si l'interrupteur du produit héte a été
actionné.

e Absence de charge ou témoin de charge - Veuillez vérifier si le cable USB et le produit
hote sont bien connectés.

* Problémes - Cause possible/traitement.

» Affichage normal, mais pas de stimulation - Le coussinet est-il en contact direct avec la
peau ? Ajustez la position pour qu'il soit proche de la peau OU y a-t-il des cheveux, des
vétements, des bijoux, etc. entre les coussinets et la peau ? Eloignez-les ou retirez-les OU le
niveau d'intensité est trop faible ? Augmentez l'intensité du massage.

e Sensation de picotement - L'électrode du masseur et la peau du cou sont-elles en contact
étroit ? Ajustez la position pour qu'elle colle a la peau OU la durée du massage est-elle trop
longue ? Il est recommandé de masser pendant 15 minutes a la fois, deux fois par jour OU
l'intensité du massage est-elle trop élevée ? Ajuster a un niveau plus faible OU la peau est-
elle allergique a I'électrode ? Les personnes souffrant d'allergies graves doivent d'abord étre
désensibilisées OU le climat est froid et la peau seche ? Utiliser une serviette humide pour
humidifier la zone de la peau, avant l'utilisation OU la peau présente-t-elle une plaie ? Ne
pas placer les électrodes sur la plaie pendant |'utilisation.

» Stimulation faible - L'électrode du masseur est-elle en bon contact avec la zone cutanée ?
Essayer d'ajuster la position de ['électrode sur la surface de la peau, pour améliorer le
contact avec la peau, et ajuster l'intensité du masseur OU lI'électrode est-elle sale ou
huileuse ? Nettoyer la surface de I'électrode OU le niveau de fonctionnement de la batterie
est-il trop faible ? Recharger la batterie OU le niveau d'intensité du massage est trop faible ?
Augmenter l'intensité du massage.

Les articles de marque Massforce achetés sur massforce.co bénéficient d'une garantie limitée de remplacement d'un an. Pour le service clientele,
veuillez nous envoyer un email a hello@massforce.co

NE PAS JETER LES PILES DANS LE FEU. TOUJOURS ELIMINER LES PILES CONFORMEMENT AUX DIRECTIVES LOCALES ET FEDERALES. Le nom et le
logo SHARPER IMAGE® sont des marques déposées.

©Massforce. Tous droits réservés.
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